Отчет руководителя ЛОГБУ «Кировский ПНИ» по итогам работы учреждения за 2018 год.
          В 2018 году произошло изменение типа учреждения с казенного на бюджетное.

          Комитетом по социальной защите Ленинградской области нашему учреждению было доведено государственное задание на 2018 год, которое выполнено на 97% по объективным причинам: из-за ремонта жилых секций временно был приостановлен набор в учреждение, 12 проживающих в учреждении граждан участвовали в социальном проекте  Дорога к дому  (Обучение, стажировка, проживание в отдельных квартирах).
         Несмотря на объективные причины, хочу напомнить заведующим о персональной ответственности за выполнение государственного задания непосредственно на отделениях. 
         Кроме выполнения государственного задания основной задачей в 2018 году было открытие и развитие платных услуг. Было разработано Положение о платных услугах, утвержден перечень услуг и стоимость, но ни одной платной услуги в 2018 году оказано не было.
         На основании соглашений в 2018 году ЛОГБУ «Кировский ПНИ»  были выделены:

- субсидия на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в сумме 127126 285,67 руб.;
- субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания в сумме 39 184 342,3 руб.
          За счет субсидии на иные цели произведен ремонт нежилых помещений секции № 5 на сумму 4 405 767,60 руб.; ремонт внутриплощадочной системы канализации, ремонт отмостки здания, ремонт помещений секции №2 на сумму 32 947 234,47руб.; закуплены камера дезинфекционная на 739 333,33 руб., мебель на  213 500,00 руб., кондиционеры на 103 000,00 руб.
      Проводилась в 2018 году работа со спонсорами. Безвозмездно  по договору пожертвования получены: швейная машинка, медицинский пост, елочные шары, поощрительные подарки для проживающих, принимающих активное участие в жизни интерната. Безвозмездно по договору пожертвования установлено оборудование для приема цифрового телевидения. Установлено 14 ресиверов и 3 уличных антены.
         По штатному расписанию на 2018 год утверждено 247 штатных единиц. Фактически занято – 246 единиц (это составляет 99 %), вакантных должностей – 1 штатная единица, физических лиц – 156 человек, внутренним совместительством заняты 13,25 ст., расширением зоны обслуживания  72,45 ст., 4,3 ставки занимают проживающие.

      За 2018 год принят на работу 26 человек,  уволено 28. Прошли обучение и повышение квалификации 81 человек, семинары - 4 человека.

В ЛОГБУ «Кировский ПНИ» поощрялись работники  грамотами и благодарностями:

Благодарность Губернатора Ленинградской области – 1 человек (специалист по социальной работе Дементьева В.М.)
Благодарность КСЗН ЛО - 1 человек (специалист по социальной работе Кострыкина И.С.)
Почетная грамота КСЗН ЛО - 1 человек (медицинская сестра Орел. Е.В.)
Почетная  грамота от учреждения - 6 человек

Благодарность от учреждения – 5 человек
     Средняя заработная плата по учреждению за 2018 год  на 21,5 % выше, чем в 2017 году (в 2017 году была 32 795,46 руб., в 2018 году – 39856,60 руб.), в том числе по категориям персонала увеличение составило:

- административно-управленческий и прочий  персонал – 17,6 %;

- врачи  – 55 %;

- средний медицинский персонал – 2 %;

- младший медицинский персонал – 32 %;

- социальные работники – 22 %;

- учебно-воспитательный персонал – 25 %;

В целом по учреждению за 2018 год выполнено соотношение среднемесячного дохода от трудовой деятельности по Ленинградской области к средней заработной плате отдельных категорий работников, а именно:

- врачи – 200,01 %  (77 423,30 руб.);
- средний медицинский персонал – 100,28 % (38 820,00 руб.);

- младший медицинский персонал – 100,03 % (38 720,50 руб.);

- социальные работники – 103,11 % (39 914,30 руб.);
ЛОГКУ «Кировский ПНИ» рассчитан на 325 койко-мест. На 01.01.2019г. по списку числится 328 человек, на питании состояло 315 человек (отсутствовало 13 человек, из них  2чел. -  длительная отлучка, 6чел. были в домашней отпуске  и 5 чел. - в  больнице) 

План койко-дней выполнен на    97,8 %. 

В интернате функционируют 5 отделений: 

·  Общее  отделение  на 100 коек, фактически на 01.01.19г по списочному составу – 104 проживающий. 

· 4 отделения Милосердия  на 225 коек, фактически по списку на 01.01.19г – 224 человек.
           В 2018 году  после ремонта отделения милосердия 1 изменинля контингент отделения. Отделение стало смешанным, теперь здесь проживают получатели социальных услуг как мужчины, так и женщины старше 60 лет, которые в силу психического заболевания  утратили способность к самообслуживанию и (или) активному передвижению, имеющих нарушения интеллектуально-мнестических функций на уровне деменции, без  выраженного психомоторного беспокойства и длительных или рецидивирующих изменений сознания и  нуждающихся в постоянном социально-медицинском уходе и находящихся по состоянию здоровья на наблюдательном или постельном  режиме содержания.

Структура контингента ЛОГКУ «Кировский ПНИ»

На протяжении  нескольких лет структура проживающих не меняется: 61,8 % составляют мужчины, соответственно 38,2% - женщины, более 70% (72,6%) составляют инвалиды 2 группы.
Участников  ВОВ  и  приравненных к ним лиц 6 человек, в том числе: инвалиды ВОВ - 1 человек, блокадники – 1 человека, несовершеннолетние  узники  концлагерей – 1 человек  и 3 проживающих – воина-интернационалиста.

Возрастной состав проживающих в Кировском ПНИ:
        - до 20 лет           -  3 чел. (0,6%) 

        - от 20 до 45 лет  – 105 чел (37,3 %)

        - от 46 до 55 лет  – 84 чел (25,5 %)

        - от 56 до 65 лет  – 84 чел (23,6 %)

        - от 66 до 75 лет  – 39 чел (9,5 %)

        - старше 75 лет   – 13  чел (3,5%)

По тяжести проживания:
        - лиц, нуждающихся в полном мед. уходе (лежаки) – 73 чел (22,3 %)

        - лиц, нуждающихся в частичном мед. уходе – 129 чел (39,6 %)

        - лица, полностью себя обслуживающие – 126 чел (38,7 %)
Возрастной  состав   проживающих  за  последние 3 года практически не меняется. Также соотношение проживающих по тяжести состояния и возможности самообслуживания остается прежним на протяжении  последних  лет.

Структура проживающих по нозологическим группа.

 Анализируя данные статистического отчета по нозологическим группам заболеваний можно сделать вывод, что на первом месте по нозологии  стоит  умственная отсталость – 148чел. (45,1%),   шизофрения - 97 чел. (29,6%)  прочие психические заболевания – 66чел.(20%). Эпилепсия и деменция составляют по 1,8% и 3,3%  соответственно. Причем соотношение нозологических групп заболеваний на протяжении 3 лет практически не меняется.

Заболеваемость.
Анализируя заболеваемость, следует отметить, что заболеваемость в 2018 году на уровне прошлых лет и составляет 332,3/1000 (109 случаев).  

Структура заболеваемости на протяжении 3 последних лет не менялась, на первом месте это психические заболевания. 

В  результате  строгого  соблюдения  санитарно-эпидемиологического режима в интернате случаев острых кишечных инфекций  и   туберкулеза  на  протяжении  последних 3 лет   не  отмечалось. 

Смертность

Смертность   в  2018г. в пределах среднестатистического показателя и составляет:

      2018 -   14 чел. – 42,20% на 1000 проживающих

 Анализируя смертность в 2018 году, можно отметить, что смертность от соматических заболеваний составляет 13случаев (39,7/1000 проживающих), кроме того в 2018 г. имелось 1 случай смерти от внешних причин (3,0/1000) – несчастный случай в травматологическом отделении.

Реабилитационная работа
Реабилитационная работа  в ЛОГБУ «Кировский психоневрологический  интернат» осуществляется в соответствии с нормативными актами РФ, ЛО, КСЗН ЛО, Уставом учреждения.

Ответственным за организацию реабилитационной работы в Кировском ПНИ  назначена  заместитель  директора  по  медицинской  части  Сенкова О.В. и руководитель социально-педагогической службы, педагог-психолог  Карпухина О.И.

          В сентябре 2018 году лицензирован  новый вид деятельности - услуги по образовательной деятельности, получена  лицензия на дополнительное образование детей и взрослых.

 В интернате имеется план занятий с проживающими, который предназначен для ознакомления проживающих нормам поведения в обществе,  привитию  навыков  общения  в  различных  местах  и   ситуациях.  Занятия проводят педагогические работники.

В ЛОГБУ «Кировский ПНИ»  работают  на  штатных должностях – 26 проживающих.   Согласно  ИПР и  назначений  врача  они работают по трудовому договору  4 часа  в  день,  с  отметкой  в  истории  болезни.

 Согласно ИППРА труд  показан  31  проживающим,  из них  трудоустроены 20 человек; неработающие инвалиды, имеющие рекомендации к труду в ИППРА – 11 человек, из них 3 человека - недееспособные

На  всех работающих, на должностях оформлены трудовые книжки, заключен трудовой договор, которые хранятся в отделе кадров. Работа  проживающих  осуществляется  согласно  графику.

 Всего на должностях в интернате работают 17 человек:

- швея – 4 человек

- рабочий по ремонту обуви – 1 человек

- уборщик служебных помещений – 8 человека

- дворники – 4 человек.

В интернате имеются лечебно-трудовые мастерские, где оборудовано 4 рабочих мест – швеи и 1 рабочее место – рабочий по ремонту обуви.

На  предприятиях  города  согласно  заключенных договоров работают  9 человек  на  должности – подсобный рабочий.

В 2018 году 11 проживающих были проучены в Мультицентре:

-  4 человека проучены по специальности «швея»

-  3 человека – по специальности «уборщик служебных помещений»

- 1 человек – «озеленитель»

- 2 чел. проучены по специальности «кухонный рабочий» 

Все  проученные  проживающие работают в штатных должностях.

ЛОГБУ «Кировский ПНИ» совместно с Мультицентром принял участием в Проекте «Дорога к дому». Согласно данного проекта  1 человек, проучившийся в Мультцентре и получивший специальность выбыл в население, 6 получателей социальных услуг, прошедших обучение в Мультицентре  готовятся  к  выходу в социум, работают и живут на съемных тренировочных  квартирах.  

