Отчет руководителя ЛОГКУ «Кировский ПНИ» по итогам работы учреждения за 2017 год.

Задачи, которые были поставлены на 2017 год:

1. Порядок осуществление бюджетирования (контроль за составлением проекта бюджета, его исполнением, эффективностью проводимых закупочных процедур).

2. Развитие материально-технической базы, ремонтные работы.

Результаты деятельности:

       На 2016 год ЛОГКУ «Кировский ПНИ» были утверждены ассигнования в размере 136 555 434,70 рублей, бюджет исполнен на 98,8 %. Проведено 130 закупочных процедур (не считая закупок у единственного поставщика). Экономия в сумме 8 515 112 рублей, образовавшаяся после проведения закупок, по разрешению КСЗН Ленинградской области, частично использована на улучшения материально-технической базы учреждения.

     Большая работа проведена в 2016 году со спонсорами, безвозмездно  по договору пожертвования получены: 2 волейбольных мяча, 1 зеркальный шар с мотором, 1 видеокамера со встроенным объективом, сканер, 1 ноутбук, 1 видеокамера  цветная с адаптером, 1 песочница - "Чудо"

Мощность коечного фонда учреждения – 325 коек, на 01.01.2017 года списочная численность проживающих составила 317 человек. План по койко-дням за 2016 год выполнен на 100 %.

     В 2016 году значительное развитие получила материально-техническая база учреждения. За год приобретены основные средства на сумму – 2914865,15 рублей. Хочется отметить важное приобретение – трап спасательный пожарный и  рукав спасательный, что значительно облегчает эвакуацию в случае пожара, для тех, кто находится на отделении милосердия. 

Для улучшения условий предоставления социальных услуг приобретены: автомобиль ГАЗ -3221 (на 8 мест), мебель, бытовые приборы. Закуплено медицинское оборудование: установка СТЭЛ-Карат, наконечники для стоматологической установки,  секундомеры,  портативный усилитель звука, биохимический анализатор,  весы медицинские, пикфлоуметры, пульсоксиметры медицинские, ростомеры, динамометр кистевой, отоскоп,  аппарат Ротта.

Стоимость ремонтных работ за 2016 год составила 8 320 849 рублей: отремонтированы душевые на 3,8 секциях, актовый зал с холлом и прилегающими помещениями. Так же своими силами проводились небольшие косметические ремонты помещений интерната.

     По штатному расписанию на 2016 год утверждено 247 штатных единиц. Фактически занято –244 единиц (это составляет 99 %), вакантных должностей – 3 штатные единицы, физических лиц – 178 человек, внутренним совместительством заняты 13,5 ст., расширением зоны обслуживания  47,05 ст., 5,45 ставки занимают проживающие.

      За 2016 год принят на работу 21 человек,  уволено 17. Прошли обучение и повышение квалификации 32 человека, семинары- 1 человек, наставничество-2 человека.

В ЛОГКУ «Кировский ПНИ» поощрялись работники  грамотами и благодарностями:

1 Грамота Министерства труда 1 человек

Благодарность КСЗН ЛО-1 человек

Грамота КСЗН ЛО-1 человек

Грамота от учреждения -19 человек

Благодарность от учреждения – 19 человек (25 проживающих)
     Средняя заработная плата по учреждению за 2016 год  на 13,6% выше, чем в 2015 году (в 2015 году была 25063,7 руб., в 2016 году – 28494,25 руб.), в том числе по категориям персонала увеличение составило:

- административно-управленческий персонал – 10%;

- врачи – 9%;

- средний медицинский персонал – 11%;

- младший медицинский персонал – 20%;

- социальные работники – 5%;

- учебно-воспитательный персонал – 30%;

- прочий персонал – 0%

Общий фонд оплаты труда за 2016 год составил 60419,2 тыс. руб., в том числе по категориям персонала:

- 

   ЛОГКУ «Кировский ПНИ» рассчитан на 325 койко-мест. На 01.01.2018г. по списку числится 314 человек, на питании состояло 287 человек (отсутствовало 27 человек, из них  2чел. -  длительная отлучка, 3чел. были в домашней отпуске  и 2 чел. - в  больнице) 

           Количество проживающих на конец года ниже плановых значений (325 чел.) объясняется тем, что  с сентября по декабрь 2017 года в интернате проводился капитальный ремонт сразу 3-х секций. В связи с ремонтом отсутствовали надзорные палаты на отделениях и изолятор был занят проживающими отделений, где проводился ремонт. В связи с этим увеличилось число госпитализаций. Кроме того, в связи с ремонтом временно была приостановлено поступление новых получателей социальных услуг. 

       3-е получателя социальных услуг прошли обучение в Мультицентре. 

       В декабре выдано уведомление на постоянное проживание в ЛОГКУ «Кировский ПНИ», поступление которых ожидалось в январе- феврале  2018 года.

План койко-дней выполнен на    97,8 %. 

           Лица, длительно отсутствующие в интернате (более 6 месяцев) на конец  2016 года  – 2 человека, из  них  

· 1 человек - в больнице:
- Ефремов Р.Е., 1981 г.р., диагноз - Умеренная умственная отсталость со значительным   нарушениями   поведения,  стационарное   принудительное лечение (по суду)  в  ФКУ  «СПб ПБСТИН»  с 24.12.2013г. по настоящее время.
· 1 человек  – в самовольной отлучке:
- Гаврилов С.В., 1986 года рождения, диагноз – умственная отсталость средней степени, самоволка 14.12.2010г.(находится в розыске).
В интернате функционируют 5 отделений: 

·  Общее  отделение  на 100 коек, фактически на 01.01.18г по списочному составу – 99 проживающий. 

· 4 отделения Милосердия  на 225 коек, фактически по списку на 01.01.18г – 215 человек.

           Кроме этого имеется изолятор  на 10 коек и ПКО на 10 коек.

Структура контингента ЛОГКУ «Кировский ПНИ»

На протяжении  нескольких лет структура проживающих не меняется: 61,8 % составляют мужчины, соответственно 38,2% - женщины, более 70% (72,6%) составляют инвалиды 2 группы.

Участников  ВОВ  и  приравненных к ним лиц 6 человек, в том числе: инвалиды ВОВ - 1 человек, блокадники – 1 человека, несовершеннолетние  узники  концлагерей – 1 человек  и 3 проживающих – воина-интернационалиста.

Возрастной состав проживающих в Кировском ПНИ:
        - до 20 лет           -  2 чел. (0,6%) 

        - от 20 до 45 лет  – 117 чел (37,3 %)

        - от 46 до 55 лет  – 80 чел (25,5 %)

        - от 56 до 65 лет  – 74 чел (23,6 %)

        - от 66 до 75 лет  – 30 чел (9,5 %)

        - старше 75 лет   – 11  чел (3,5%)

По тяжести проживания:
        - лиц, нуждающихся в полном мед. уходе (лежаки) – 71 чел (22,6 %)

        - лиц, нуждающихся в частичном мед. уходе – 121 чел (38,5 %)

        - лица, полностью себя обслуживающие – 119 чел (38,9 %)
Возрастной  состав   проживающих  за  последние 3 года практически не меняется. Также соотношение проживающих по тяжести состояния и возможности самообслуживания остается прежним на протяжении  последних  лет.

Структура проживающих по нозологическим группа.

 Анализируя данные статистического отчета по нозологическим группам заболеваний можно сделать вывод, что на первом месте по нозологии  стоит  умственная отсталость – 154чел. (49,0%),  далее 30,3%  (95 чел.) - шизофрения, 17,2% - прочие психические заболевания. Эпилепсия и деменция составляют по 1,9% и 1,6%  соответственно. Причем соотношение нозологических групп заболеваний на протяжении 3 лет практически не меняется.

Заболеваемость.
Анализируя заболеваемость, следует отметить, что заболеваемость в 2017 году несколько выше предыдущих лет на  45,3сл./1000 (2015г – 329,3/1000, 2016г – 296,5/1000, 2017г – 340,8/1000).  Отсутствие  изолятора и надзорных палат в связи с ремонтом, скученность отделений  привело к повышение заболеваемости и госпитализации больных.  

Структура заболеваемости на протяжении 3 последних лет не менялась, на первом месте это психические заболевания. 

На протяжении многих лет проводятся профилактические мероприятия  вирусных инфекций (специфическая и неспецифическая профилактика, в 2017 году проведена иммунизация противогриппозной вакциной у 308 проживающих и 164 сотрудников), проводятся с профилактической целью ФГЛ обследования (охват 100% в 2017г), своевременно назначается лечение, проводятся  диспансерное наблюдение и  медицинские осмотры, постоянно соблюдается санитарно-эпидемиологические мероприятия, проводится контроль за полноценным и сбалансированным питанием, назначается диетическое питание.

В  результате  строгого  соблюдения  санитарно-эпидемиологического режима в интернате случаев острых кишечных инфекций  и   туберкулеза  на  протяжении  последних 3 лет   не  отмечалось. 

Смертность

Смертность   в  2017г. значительно выше предыдущих лет, однако в пределах среднестатистического показателя:

      2015 -  13 чел. -  39,60% на 1000 проживающих

      2016 -   29 чел. – 91,50% на 1000 проживающих

      2017 -   22 чел. - 70,00% на 1000 проживающих

 Анализируя смертность в 2017 году, можно отметить, что смертность от соматических заболеваний составляет 20 случаев (63,7/1000 проживающих), кроме того в 2017 г. имелось 3 случая смерти от внешних причин (6,4/1000).

Из числа смертей от внешних причин следует выделить 1 смерть в результате ДТП, второй случай – несчастный случай (смерть в результате термического ожога тела 90%). 

       I. Смерть в результате дорожно-транспортного происшествия произошла        27 января 2017 года, когда  дееспособный  проживающий  общего отделения Драгу Андрей Михайлович  самовольно покинул интернат. 

         Согласно уведомления Следственного управления УМВД России по Всеволожскому району ЛО №89/04 от 30.01.17г   установлено, что в результате ДТП, которое произошло 27.01.17г около 2250 на 23км+ 850м автодороги «Кола», Драгу А.М. погиб на месте.  

         По данному случаю  был издан приказ ЛОГКУ «Кировский ПНИ»     № 96 от 30.01.17 г. по проверки   обстоятельств   происшествия  27 января 2017 года  на общем отделении  и   действий   медицинского  персонала  интерната. 
Второй случай  смерти от внешних причин – смерть в результате несчастного случая - термического ожога 90% поверхности тела.

         Данный случай произошел   07.11.2017 года  в 405  утра  в ванной комнате ПКО (в это время, в связи с ремонтом отделения милосердия 2, в помещениях ПКО и изолятора  находятся  проживающие   данного  отделения)  дежурный младший  медицинский  персонал  обнаружил проживающую  Писаренкову З.А. в ванне  с горячей  водой.

        В связи с этим был издан приказ по  ЛОГКУ «Кировский ПНИ»  от 07.11.2017г № 359  «О создании комиссии и проведении внутреннего расследования обстоятельств происшествия на ОМ-2»
        Во  исполнение  приказа  ЛОГКУ «Кировский ПНИ» №359 от 07.11.17г. комиссия в составе Сенковой О.В., заместителя директора по м/части, Богдановой К.М., старшей медицинской сестры ОМ-2, Маршавиной Г.Н., старшей медицинской сестры общего отделения, провела  проверку  обстоятельств   происшествия  07.11.2017г. года  на ОМ-2 и   действий   дежурного медицинского  персонала  интерната.
        В результате расследования данного случая комиссия пришла к выводу, что  действия  медицинского  персонала  ОМ- 2  07.11.17 года  выполнялись  в  соответствии  с  должностными  инструкциями и не противоречат алгоритмам  действия  персонала  при  нестандартных  ситуациях. Происшествие  на ОМ-2 07.11.2017 года стало возможным,  ввиду  непредсказуемого поведения Писаренковой З.А. в рамках клинической  картины  психического  заболевания. 

Структура по причине смертности

Анализируя структуры смертности от соматических заболеваний, следует отметить, что как и в предыдущие года на первом мести по причинам смерти стоят заболевания сердечно - сосудистой  системы – 70,0%, на втором месте – это злокачественные новообразования – 15,0%. 15,0% смертности от соматических заболеваний – это прочие заболевания.

         Причина   смерти  умерших  в 2017г  - осложнение основного соматического  заболеваний. Все умершие находились на Д-учете, наблюдались  лечащими   врачами.           

         Всем  умершим (в 100% случаев) были проведен  вскрытия. Расхождения клинического  и  патологоанатомического  диагнозов  нет.

Медицинская  деятельность  осуществляется  на  основании лицензии  на  осуществление  медицинской  деятельности  № ЛО-47-01-001583 от 27.12.2016г  и лицензии  на осуществление фармацевтической деятельности от 28.04.2012г.     В 2017 году  лицензирован  новый вид медицинской деятельности: первичная  специализированная  медико-санитарная  помощь в амбулаторных условиях  по:   - гериатрии
Согласно лицензии ЛОГКУ «Кировский ПНИ» осуществляет медицинскую деятельность: 

При оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях  по:

Сестринскому делу

Медицинскому  массажу

Лечебному делу

Организации сестринского дела

При оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях  по:

Организации здравоохранения и общественному здоровью

Терапии

При оказании первичной специализированной  медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях  по:

Стоматологии общей практики

Психиатрии
Гериатрия  

При проведении медицинских осмотров  по:

Медицинским осмотрам 

(предрейсовым,  послерейсовым)

Реабилитационная работа

Реабилитационная работа  в ЛОГКУ «Кировский психоневрологический  интернат» осуществляется в соответствии с нормативными актами РФ, ЛО, КСЗН ЛО, Уставом учреждения.

Ответственным за организацию реабилитационной работы в Кировском ПНИ  назначена  заместитель  директора  по  медицинской  части  Сенкова О.В. 

          По списку на 01.01.2017г в ЛОГКУ «Кировский ПНИ»  -  314 инвалида,  из них 

· получили реабилитационные услуги 312 проживающий (99,4%). 

· не охвачены реабилитационными мероприятиями 2 инвалида, из них: 
             -  1 человек в длительной самовольной отлучке, 

             -  1 человек  – принудительное лечение по суду  в

                                     специализированном стационаре.

Т.о. можно отметить, что социальной реабилитацией охвачены практически все проживающие. 

Обучение навыкам самообслуживания, хозяйственно-бытовым навыкам, работы с бытовой техникой, организация дежурства по уборке помещений проводится медицинским персоналом в рамках реабилитационных групп. Помощь при возникновении конфликтных ситуаций, споров  среди  проживающих  или  с персоналом оказывают медицинские  работники,  совместно  с  педагогом – психологом и социальным педагогом.

Трудовая  реабилитация  в интернате проводится  на  основании плана  мероприятий  по  трудовой  реабилитации  на  2017 год, с  указанием лиц, ответственных  за  осуществление  контроля  за  организации  трудовых  процессов  в  каждом  подразделении.

 В ЛОГКУ «Кировский ПНИ»  работают  на  штатных должностях – 31 проживающих.   Согласно  ИПР и  назначений  врача  они работают по трудовому договору  4 часа  в  день,  с  отметкой  в  истории  болезни.

 Согласно ИПР трудотерапия  показана  141  проживающим,  фактически  охвачено – 115 человек (81,6%).

 На  всех работающих, на должностях оформлены трудовые книжки, заключен трудовой договор, которые хранятся в отделе кадров. Работа  проживающих  осуществляется  согласно  графику.

 Всего на должностях в интернате работают 19 человек:

- швея – 3 человек

- рабочий по ремонту обуви – 1 человек

- рабочий по комплексному обслуживанию – 3 человека

- уборщик служебных помещений – 8 человека

- дворники – 4 человек.

В интернате имеются лечебно-трудовые мастерские, где оборудовано 3 рабочих мест – швеи и 1 рабочее место – рабочий по ремонту обуви.

         13  проживающих  работают  в ЛТМ по сбору счетных палочек, вееров, папок-скоросшивателей.

На предприятиях города согласно заключенных договоров работают 8 человек  на  должности – подсобный рабочий.

Без оплаты трудотерапией охвачены 103 человека.

В 2017 году трое проживающих были проучены в Мультицентре, получили специальности – уборщики служебных и производственных помещений. Двое  проживающих трудоустроены в штатных должностях в интернате, одна была переведена на постоянное проживание в ЛОГКУ «Кингисеппский ПНИ»

В 2017 году активно продолжалась работа по социокультурной деятельности. Проживающие нашего интерната приняли участие в Областном Фестивале «Мир без границ», показали себя в следующих номинациях:

- хореографическое искусство  и театральное искусство, по результатам которых  заняли первое место в каждой номинации;
- инструментальное  и вокальное исполнение, в данной номинации заняли 3 место.
Принимали участие в  выставке «Добрых рук мастерство» - 4 чел.

Терапия творчеством позволяет улучшить психическое состояние проживающих.

В 2017 году проживающие в количестве 10 человек участвовали  в Фестивале «Спорт и творчество».

Продолжалась работа по посещению достопримечательных и культурных мест С-Петербурга и ЛО. Так в 2017г. были организованы поездки проживающих:

· по памятным местам местам боевой славы Кировского района Ленинградской области                 приняло  участие     - 8 человек.

· Пискаревский мемориал                  ------#-----       -  8 человек.

· Поездка в «Каро-фильм»

        (просмотр 3D фильмов)     3 раз     ------#-----       -  8 человек

· Посещение цирк-шапито «АРА» 1 раз   ------*------       - 10 человек

· Посещение цирк-шапито «Карабас» 2 раза     ------*------  - 9 человек

Работа  по физкультурно-оздоровительной деятельности и спортивным  мероприятиям  проводится  согласно  комплексному  плану   по реабилитации. Ввиду отсутствия специалиста данные спортивные мероприятия проводят библиотекарь, воспитатель.

В интернате ежегодно проводятся соревнования по футболу,  волейболу,  бадминтону;  настольному теннису,  дартсу, шашкам  и  шахматам. 

Еженедельно  проживающие  в  количестве 10 человек  посещают  физкультурно-спортивный  комплекс  г.Кировска,  где  играют  в  волейбол.

Всего в 2017 году в спортивных занятиях и спортивных мероприятиях интерната и области приняло участие 54 человек.

На  территории  интерната  оборудованы футбольная и волейбольная  площадки. 

В наличие имеются:

· 3 теннисных стола и 3 комплекта для игры в теннис;

· 3 пары комплекта лыж;

· 2 пары роликовых коньков;

· бадминтон 1 комплект;

· волейбольный, футбольный и баскетбольный мячи по 1 шт;

· шахматы, шашки 

Согласно плану спорткомитета,  наши проживающие  принимают активное участие  в областных спортивных мероприятиях. В 2017 году 54 проживающий  участвовали в Специальных спортивных  олимпиадах.

С целью изучения удовлетворенности предоставляемых социальных услуг, ежеквартально проводится анкетирование проживающих. По результатам анкетирования, а также по личному обращению проживающих к администрации интерната, в 2017 году обоснованных жалоб не зарегистрировано.

И.о.директора ЛОГКУ «Кировский ПНИ» О.А. Карпенко и заместитель директора по медицинской части О.В. Сенкова ведут прием граждан по личным вопросам
Вся информация нормативных документов интерната, анонсы и новости о жизни в интернате, а так же график приема граждан по личным вопросам представлены на официальном сайте ЛОГКУ «Кировский ПНИ».

В результате создана первичная профсоюзная организация ЛОГКУ «Кировский ПНИ»,17 июня 2016 года  
В состав профкома вошли: 

1. Трещалов Александр Леонидович – председатель первичной профсоюзной организации

2. Светашов Игорь Викторович – заместитель председателя первичной профсоюзной организации

3. Богданова Клавдия Михайловна – секретарь

4. Шумилова Юлия Алексеевна            

5. Маршавина Галина Николаевна  

Также выбрана ревизионная комиссия, целью которой стал контроль за финансово-хозяйственной деятельностью первичной профсоюзной организации.

В состав ревизионной комиссии вошли:

1. Федына Галина Юрьевна

2. Терюха Татьяна Владимировна

В своей деятельности первичная профсоюзная организация ЛОГКУ «Кировский ПНИ» руководствуется Уставом Профсоюза и положением о ревизионных комиссиях Межрегиональной организации ПРГУ РФ. 

На учете в профсоюзной организации нашего ЛОГКУ на сегодняшний день состоит 54 человека из 178 сотрудников интерната.

В ходе работы на Новый год подарки получили 14  детей членов профсоюза: 11 детей до 14 лет - билеты в ДК им. Горького,  и 3 детей до 3 лет - получили сладкие подарки.

Проведено итоговое собрание  первичной профсоюзной организации ЛОГКУ «Кировский ПНИ».

Премию в 2017 г. по достижению 55 возраста получил 1 сотрудник, премию по достижению 75 возраста получил 1 сотрудник.

Профсоюз сегодня стал другим. Последнее время в связи с различными изменениями в системе социальной защиты требуется все больше знаний трудового законодательства. Каждый сотрудник коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. 

