Отчет руководителя ЛОГБУ «Кировский ПНИ» по итогам работы учреждения за 2019 год.
          Комитетом по социальной защите Ленинградской области нашему учреждению было доведено государственное задание на 2019 год, которое выполнено на 100 %. 

         Кроме выполнения государственного задания основной задачей в 2019 году было развитие платных услуг. Оказывались за плату услуги предрейсового медицинского осмотра водителей других социальных учреждений Ленинградской области, несколько дней работала платная койка, пройдена сертификация на овощную продукцию, выращены и реализованы огурцы «Зозуля».
         На основании соглашений в 2019 году ЛОГБУ «Кировский ПНИ»  были выделены:

- субсидия на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в сумме 137,2 млн. руб.;
- субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания в сумме 41,6 млн. руб.
          За счет субсидии на иные цели произведен ремонт помещений секции № 8, трудовых мастерских и прилегающих к ним помещений, помещений продовольственного склада; осуществлена топографическая съемка земельного участка; сделана экспертиза сметной документации для предстоящих в 2020 году ремонтных работ, проведены проектно-изыскательские работы по замене лифтового оборудования, закуплена новая мебель и бытовая техника на отремонтированные отделения.
         По штатному расписанию на 2019 год утверждено 247 штатных единиц. Фактически занято – 247 единиц, физических лиц – 146 человек, внутренним совместительством заняты 19,75 ст., расширением зоны обслуживания  74,95 ст., 6,3 ставки занимают получатели социальных услуг.

      За 2019 год принят на работу 20 человек,  уволено 28. Прошли обучение и повышение квалификации 17 человек, семинары - 4 человека.

В ЛОГБУ «Кировский ПНИ» поощрялись работники  грамотами и благодарностями:

Благодарность Губернатора Ленинградской области – 1 человек (сестра – хозяйка  ОМ-3 Лавринович Е.В.)
Почетная грамота КСЗН ЛО - 1 человек (специалист по социальной работе Терюха Т.В.)
     Средняя заработная плата по учреждению за 2019 год  на 6,7% выше, чем в 2018 году (в 2018 году была 39856,60 руб., в 2019 году – 42 525,87), в том числе по категориям персонала увеличение составило:

- административно-управленческий и прочий  персонал – 7,3 %;

- врачи  –7,2 %;

- средний медицинский персонал – 6,9 %;

- младший медицинский персонал – 7,2 %;

- учебно-воспитательный персонал – 15,7 %;

В целом по учреждению за 2019 год выполнено соотношение среднемесячного дохода от трудовой деятельности по Ленинградской области к средней заработной плате отдельных категорий работников, а именно:

- врачи – 200,0 % (83 000,00 руб.);
- средний медицинский персонал – 100,0 % (41500,00 руб.);

- младший медицинский персонал – 100,0 % (41500,00 руб.);
   ЛОГБУ «Кировский ПНИ» рассчитан на 325 койко-мест. На 01.01.2020г. по списку числится 325 человек, на питании состояло 309 человек, что соответствует Госзаданию, утвержденному КСЗН ЛО на 2019 год. 

План койко-дней выполнен на    ____%. 

В интернате функционируют 5 отделений: 

·  Общее  отделение  на 100 коек, фактически на 01.01.20г по списочному составу – 106 проживающий. 

· 4 отделения Милосердия  на 225 коек, фактически по списку на 01.01.20г – 219 человек.

Структура контингента ЛОГБУ «Кировский ПНИ»

На протяжении  нескольких лет структура проживающих не меняется: 57,5 % составляют мужчины, соответственно 42,5% - женщины, 73,2%  составляют инвалиды 2 группы. Участников  ВОВ  и  приравненных к ним лиц 6 человек, в том числе: инвалиды ВОВ - 1 человек, блокадники – 1 человека, несовершеннолетние  узники  концлагерей – 1 человек  и 3 проживающих – воина-интернационалиста.

Возрастной состав проживающих в Кировском ПНИ:

Возрастной  состав   проживающих  за  последние 3 года практически не меняется. Хотя в 2019 году отмечается увеличение доли лиц предпенсионного и пенсионного возраста и составляет 50% от всего списочного состава. Также в 2019 году отмечается утяжеление по соматическому и психическому статусу   проживающих, на 3,6%  снизилось количества лиц полностью себя обслуживающих и соответственно увеличился на 3,7% контингент лиц, обслуживающие себя частично
· Структура проживающих по нозологическим группа.

Контингент  проживающих по нозологическим группам за последние годы практически не меняется,  на первом месте по нозологии  проживающие, страдающие  умственной отсталостью – 126чел. (38,8%),  лица, страдающие  шизофренией составляют -  34,2 %  (111 чел.) , 24,0% - прочие психические заболевания. Отмечается в 2019 году увеличение группы дементных больных в два раза и  составляет 3,4%. 
Заболеваемость.
Анализируя заболеваемость, следует отметить, что заболеваемость в 2019 году на уровне прошлых лет и составляет 323,0/1000 (105 случаев).  

Структура заболеваемости на протяжении 3 последних лет не менялась, на первом месте это психические заболевания. 

В  результате  строгого  соблюдения  санитарно-эпидемиологического режима в интернате случаев острых кишечных инфекций  и   туберкулеза  на  протяжении  последних 3 лет   не  отмечалось. 

Смертность

Смертность   в  2019г. возросла по сравнению с предыдущим годом в 2 раза, но не вышла  за пределы среднестатистического показателя и соответствует смертности 2015-2017 годов.  В 2019 году смертность составила:

      2019 -   27чел. – 83,10% на 1000 проживающих

Реабилитационная работа

Реабилитационная работа  в ЛОГБУ «Кировский психоневрологический  интернат» осуществляется в соответствии с нормативными актами РФ, ЛО, КСЗН ЛО, Уставом учреждения.

Ответственным за организацию медицинской реабилитации в Кировском ПНИ  назначена  заместитель  директора  по  медицинской  части  Сенкова О.В., ответственной за организацию социально-психологической, социально-педагогической и социокультурной реабилитации является заместитель директора по общим вопросам Семерикова Е.Э.  

В ЛОГБУ «Кировский ПНИ»  работали  на  штатных должностях – 17 проживающих.   Согласно  ИПР и  назначений  врача  они работали  по трудовому договору  4 часа  в  день,  с  отметкой  в  истории  болезни.

 Согласно ИППРА труд  показан  22  проживающим,  из них  трудоустроены 18 человек; неработающие инвалиды, имеющие рекомендации к труду в ИППРА – 4 человек, из них 3 человека - недееспособные

На  всех работающих, на должностях оформлены трудовые книжки, заключен трудовой договор, которые хранятся в отделе кадров. Работа  проживающих  осуществляется  согласно  графику.

 Всего на должностях в интернате работают 17 человек:

- швея – 4 человек

- рабочий по ремонту обуви – 1 человек

- уборщик служебных помещений – 8 человека

- дворники – 4 человек.

В интернате имеются лечебно-трудовые мастерские, где оборудовано 4 рабочих мест – швеи и 1 рабочее место – рабочий по ремонту обуви.

На  предприятиях  города  согласно  заключенных договоров работают  9 человек  на  должности – подсобный рабочий.

В 2019 году 14 проживающих были проучены в Мультицентре. ЛОГБУ «Кировский ПНИ» совместно с Мультицентром принял участием в Проекте «Дорога к дому». Согласно данного проекта  11 человек, проучившиеся в Мультцентре и получившие специальность выбыли в население, 3 получателей социальных услуг, прошедших обучение в Мультицентре  готовятся  к  выходу в социум, работают и живут на съемных тренировочных  квартирах.  

