Протокол заседания Педагогического совета.

«22»  января  2024 г.                                                      № 27
Общее количество присутствующих: 4 человека
Заместитель директора по общим вопросам – Семерикова Е.Э.
Педагог-психолог-Лебедева М.Г.
Педагог дополнительного образования – Горева М.В.
Педагог дополнительного образования – Недомерова М.В.
Повестка дня:
1. Рассмотрение, обсуждение планов работы педагогического состава и проведение открытых уроков на февраль.
1. Поездка с получателями социальных услуг к мемориалу «Рубежный камень» в честь 80-летней годовщины Полного прорыва Блокады Ленинграда.
1. Обсуждение итогов работы педагога-психологаза январь 2024 «Обучение эффективным стратегиям решения межличностных проблем»
По первому вопросу слушали заместителя директора Семерикову Е.Э. Она предложила продумать планы работы на февраль, даты и темы открытых занятий специалистов, а так же внесение изменений в лицензию по общеобразовательной деятельностив связи с изменением лицензиата.
По второму вопросу слушали заместителя директора Семерикову Е.Э. Она предложила продумать план проведения «Дня открытых дверей», приуроченного к открытию кафе.
По третьему вопросу слушали педагога дополнительного образования – Гореву М.В. о подготовке и организации  поездки с получателями социальных услуг к мемориалу «Рубежный камень» в честь 80-летней годовщины Полного прорыва Блокады Ленинграда.
Решение педагогического совета:
-Всем специалистам структурного подразделения подготовить текущие  планы работы на февраль 2024 года к 30 января 2024 г. Учесть в планировании работы специалистов вопросы соблюдения учебного расписания на второе полугодие 2024года.
- Педагогу дополнительного образования Горевой М.В. организовать поездку с получателями социальных услуг к мемориалу «Рубежный камень» в честь 80-летней годовщины Полного прорыва Блокады Ленинграда на 24.01.2024г.


- по итогам отчета  педагога-психолога Лебедевой М.Г. за январь 2024 года учесть замечания заместителя директора Семериковой Е.Э. увеличить количество Получателей социальных услуг для подготовки их учебы в Мультицентре социальной и трудовой интеграции.
-Подготовить списки получателей социальных услуг, рекомендованных профессиональной подготовке в Мультицентре социальной и трудовой интеграции.
-Отменить работу педагога-психолога Лебедевой М.Г. – успешной по программе «Нейрогимнастика».
-Рекомендовать педагогу-психологу Лебедевой М.Г. расширить круг получателей социальных услуг для проведения нейрогимнастики в ЛОГБУ «Кировский ДРП»

Председатель:                                                                       Семерикова Е.Э.
[bookmark: _GoBack]Секретарь:                                                                              Лебедева М.Г.
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